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Статус дисципліни: вибіркова 

Рівень вищої освіти: перший 

Ступінь вищої освіти: бакалавр 

Галузь знань: К Безпека та оборона 

Спеціальність: К9 Правоохоронна діяльність 

Освітня програма: Правоохоронна діяльність 

Форма здобуття вищої освіти: денна, заочна 

Мова викладання: українська 

Форма підсумкового контролю: залік 
 

Судова медицина - це самостійна галузь медичної науки з власними 

методами дослідження, поєднує медичні та криміналістичні знання, вивчає й 

опрацьовує різноманітні питання медичного, біологічного та медично-

криміналістичного характеру що виникають у практичній діяльності 

правоохоронних органів для здійснення правосуддя та охорони здоров’я. На 

практиці судова медицина реалізується через судово-медичні експертизи, 

висновки яких слугують одним із джерел доказів у кримінальному та цивільному 

процесі. Сучасна судова медицина вийшла далеко за межі прикладних знань, 

окремі її розділи розроблені відповідно до кримінального та цивільного 

законодавства. 

Предметом вивчення навчальної дисципліни є правові та організаційно-

тактичні засади застосування спеціальних медичних знань під час досудового 

розслідування; загальні закономірності перебігу окремих біологічних процесів в 

організмі людини, які пов’язані із кримінальними правопорушеннями (етіологія, 

симптоматика, діагностика травмувань, отруєнь, захворювань, смерті, тощо); 

алгоритм збирання (виявлення, фіксації, вилучення, зберігання), дослідження, 

оцінки та використання доказів зі слідами біологічного походження, отримання 

біологічних зразків; процесуальний порядок залучення судових експертів, 

взаємодія органів досудового розслідування та спеціалізованих державних 

експертних медичних установ у кримінальному провадженні. 

Метою викладання навчальної дисципліни «Основи судової медицини» 

є засвоєння знань з основ судової медицини, можливостей та меж судово-

медичної експертизи, вироблення вмінь об'єктивно оцінювати висновки судово-

медичної експертизи з подальшим використанням отриманих нею даних в своїй 



практичній діяльності; ознайомлення з організацією і методикою проведення 

судово-медичних експертиз трупів, живих осіб, речових доказів зі слідами 

біологічного походження, матеріалів цивільних справ та кримінальних 

проваджень; ознайомлення з досвідом роботи і досягненнями судово-медичних 

закладів  

Результатами вивчення навчальної дисципліни є здатність правильного 

формулювання питань, які виносяться на вирішення перед судово-медичною 

експертизою; формування знань про обставини, при яких необхідно обов'язково 

призначати судово-медичну експертизу, а також про права і обов'язки судово-

медичних експертів і працівників судово-слідчих органів в організації і 

проведенні судово-медичної експертизи; об’єктивна оцінка висновків судово-

медичної експертизи з наступним використанням отриманих даних у своїй 

практичній діяльності; ознайомлення з досвідом роботи і досягненнями судово-

медичної служби на Україні. 

Форми навчання: лекції (відеолекції), практичні та семінарські 

заняття (аудиторні, на навчальних полігонах або з використанням платформи 

Zoom). 

Теми навчальної дисципліни, які підлягають вивченню:  
– Предмет та завдання судової медицини. процесуальні та організаційні 

засади.  

– Судово-медичної експертизи (СМЕ). 

– Судово - медична танатологія. 

– Судово - медична травматологія. 

– Судово - медична експертиза живих осіб.  

– Судово-медична експертиза речових доказів біологічного походження та 

медичної документації. 

– Особливості призначення та проведення судово-медичних експертиз під 

час воєнного стану. 

– Використання судово-медичних знань в юридичній практиці. 

 

Інформація про науково-педагогічних працівників кафедри 

криміналістики Навчально-наукового інституту права та психології 

https://nnipp.navs.edu.ua/pro-nas/struktura-institutu/kafedri/kafedra -

kriminalistiki.html 

 
Консультативна допомога кафедри: 

Очні консультації: з 14.00 до 16.30 відповідно до графіка чергувань 
науково- педагогічних працівників кафедри (каб. 444ЦК, 446ЦК). 

Online-консультації: за допомогою електронної пошти kknnipp@ukr.net, 
месенджерів і платформи Zооm, Пн-Пт з 9:00 до 16:00. 
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